

性能,并得到了广大用户的信任,目前,全球多家知名的轿车制造商都使用该公司生产的高柔性制动胶管。

自从 2003 年以来,该公司生产大量制动胶管产品一直供应给当地的 Dacia 和 Renault 汽车厂,生产制动胶管所使用的胶料全部来自于法国和德国。

苏 博

美国律师支招 如何防止产品被假冒

随着经济全球化,假冒产品已经成为全球性的问题。据统计,目前全世界每年假冒产品的产值已经达到 5000 亿美元,美国海关截获的进口假冒产品占到全球假冒产品总量的 2% 左右。

近日,美国资深专利律师 Thomas T. Moga 先生向大家推荐了五种防止产品被假冒的方法:(1)在多个国家同时进行知识产权注册;(2)扩大商标注册范围,注册与现有产品商标雷同或近似的所有商标;(3)监控美国市场,随时注意假冒你的产品的伪造品;(4)使用高技术配件,使之能够分辨出真品和赝品;(5)编写一本产品手册,详细描述你的商标,并将该手册送给有关的海关人员。

除了构筑安全系统之外,Moga 律师还提醒大家,国际性贸易博览会是假冒产品扩散的源头,网上贸易是另一个源头。因此,要经常监控。“你应当明白不可能指望天下无贼,你所能做的是把盗贼挡在家门口外并让他暴露在光天化日之下”,Moga 律师如是说。

Amy Shaw

泰国 4 月将举办国家橡胶展

泰国农业部官员近日向媒体宣布,国家橡胶展览会将于 4 月 5~10 日在罗勇省的罗勇市举行,而 4 月 10 日正值泰国国家橡胶日。该展会的宗旨是推动泰国天然橡胶产业的发展,吸引更多的投资者,投资泰国的天然橡胶种植业。

据说,来自 30 多个国家的投资商、农场主、代理商以及企业家将参观这个展会,相互交流有关信息。展会期间,还将以优惠价格出售天然橡胶。这次展览会之所以选在东部的罗勇省举办,也是

因为该省的天然橡胶产量最高。

郭 毅

诺基亚扩大芬兰重型轮胎产能

据报道,诺基亚轮胎公司追加投资 400 万欧元,扩大重型子午线轮胎生产能力的计划已得到了董事会的批准。这意味着,该轮胎公司 2006 年的投资总额从 8800 万欧元增加到 9200 万欧元。这项投资将对芬兰工厂现有的两条重型轮胎生产线,从炼胶、轮胎成型和硫化等全套生产过程进行技术改造,扩大生产能力,以满足市场旺盛的需求。

在今年年底或 2007 年初,改造后的重型子午线轮胎生产线就可投入生产。整个项目完成之后,重型子午线轮胎的年生产能力将增加 30%,而重型轮胎的总产能将提高 10%。

郭 轶

俄罗斯寻求合作 生产卡车子午线轮胎

俄罗斯轮胎生产商尼日涅卡姆斯克(Nizhnekamskshina)轮胎公司近日向媒体披露,它计划投资 1.80 亿美元,在 2009 年新建一座年产能 60 万条的卡车子午线轮胎生产车间。

该公司希望这个项目能与外国生产商合作,至于合作方式,可以合资经营,也可以出让专利许可证。除了这个项目之外,该公司也打算另外再投资 1.80 亿美元,在 2007 年完成炼胶生产线的技术改造。

郭 谊

米其林投资改造北美轮胎工厂

米其林北美公司计划投资 2600 万美元,对其格林维尔(Greenville)工厂进行技术改造。该厂生产乘用车轮胎和轻卡/运动型多用途车轮胎。该投资项目可使其生产能力增加 20%。这是该公司近 3 个月以来,宣布对北美地区轮胎工厂进行技术改造计划中的第 3 家工厂。不久前该公司曾宣布,投资 8500 万美元,扩建它在列克星敦(Lexington)的越野车轮胎厂;另外再投资 8000 万美元提高它在沃特维尔(Waterville)工厂的超宽轮胎的产能。

郭 轶